


MokasaTeAbHAS PYHKLUA YOCTO UCNOAb3YETCH NpH
ONUCAHUU PA3AUYHDbIX PU3UYECKUX MPOLLECCOB

1) Hanpumep, 6 meopuu medxcnianemuvbix nymeuiecmeun
pewiaemes 3adaya 00 onpeoeleHun MAccvl MONJIUsd,
Heobxo0uMo20 0Jis Mo2o, YmooObl NPUOANb PAKeme HYHCHYIO
ckopocms . Ima macca M 3asucum om maccel M camou
pakemvl (be3 monauea) u om ckopocmu V, € KOMOpou
NPOOYKMblL 20PEHUSL BbIMEKAIOM U3 PAKEMHO20 08USAmes.
Echu nHe yuumwieamv  conpomueénenue  6030yxa U
npumsidiceHue 3emau, mo Macca MmMOnauea Onpeoesiemcs
dopmynou:

M = m(e"V°-1) (popmyna K.D. Luonxosckozo).

Hanpumep, 0151 moeco umobwsl pakema ¢ maccou 1,5m umena
ckopocmb 8000m/c, Haoo e3samb npumepro 80m monausa.



MNoka3aTeAbHAA PYHKLLMSA HOCTO UCNOAb3YyeTCS Npu | <
ONMUCAHUU PA3AUYHbIX OU3UYECKUX MPOLLECCOB

2) PQAMOQKTUMBHbIM PACMAA BELLIECTBA 30AQETCI COOPMYAOU
m = m,(1/2)"t°, rAe m u m, — Mmacca PAAMOAKTMBHOIO BELLIECTBA
B MOMEHT BpeMeHM t 1 B HQ4AAbHbIM MOMEHT BpemeHun t = 0; T -
MEPUOA MOAYPACHAAQ (MPOMEXYTOK BPEMEHM, 30 KOTOPbIM
MEPBOHAYAABHOE KOAMYECTBO BELLIECTBA YMEHBLLIAETCS BABOE).

Korad pQAMOQKTUBHOE
BELLIECTBO PACMAAQETCH,
ero KOAMYeCTBO
YMEHbLLIAETCH.

Hepe3d HEKOTOPOE BpeEMS
OCTAETCH MOAOBMHA
NEePBOHAYAABHOIO
KOAMYECTBA BELLIECTBA.
Hem BOAbLLIE MEPUOA
MOAYPACAOAQ, TEM
MEAANEHHEE

PAacCrigaQeiTcs BeLLeCTBO.
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NNokasaTeAbHAsA PYHKLUA HACTO UCMOAb3YyEeTCS NpPH | <
ONMUCAHUU PA3AUYHBIX OU3MYECKMUX NPOLLECCOB

3) MIBMEHEHNE ATMOCOEPHOIO AQBAEHMA P B 3ABUMCUMOCTH
OT BbICOThl h HOA YPOBHEM MOPS OMUCHIBAETCI QOOPMYAOU
P =P, adk rae p,— QTMOCOEPHOE AGQBAEHME HAA YPOBHEM
MOPS, d — HEKOTOPAS NMOCTOIHHAS.

CO0THOLWEHKE MEHOY EbICOTON MECTHOCTM Had YPOoBEHEM KMODA,
aTMDEdJEICIHbIM A3BNeHKMEM 11 NapUaneHeIM daBNEHKMEM KMCNOPO0 S
(no MM Muppzzaaoey)
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NMoka3aTeAbHblie YPABHEHUSA

YpasHeHnus suaa a'®) =aghl®) rpea#1,a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU YPABHEHUAMM

MeToAbl peLueHnss NOKA3AaTeAbHbIX YPABHEHNHN:

l. MeToA YPABHUBAHMA MOKA3ATEAEMN.
2. MeToA BBEAEHMI HOBOM MEPEMEHHOM.

3. PYHKUMOHAABHO-IPAOUYECKMMN METOA.



lNoka3aTeAbHble YypaBHeHHUs. [Ipumepni

Mpumep 1
2%+ _ o4
22x—4 ik 26
D=0
X=29
Omgem : 5

NMpumep 2

(lj2x3,5 . L
3 J3

1 2x-3,5 1 0,5
G
2x-3,9=0,5

Xi=i
Omesem : 2

Mpumep 3

5x2 -3x s 53x—8

¥ 3x=3x-8

x°—-6x+8=0
X, =2,
_x2:4




lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl

Mpumep 4
x-0,5
2 s 0,047
J5

(lij,S | 50,5 i 5 . [LJXQ
S 25

50505 _ & (5—2 )X—Q

5—x =5 51—2x+4
5—x ne 55—2x
-X=90-2x
X =3

Omsem : 5

NMpumep 5
4* + 2" 24 =0
(2°) +2:2"-24 =0
(27 F +2.2"-24 =0
Ilycmo 2* =t, e0e t>0 mozoa
t° +2t-24 =0
t, = -0,
fa=
t, =—6 He yo—em ycnosuro t>0
BeptHemcsi K ucxoOHOU nepemeHHOU
2" =4
x =2
Omgem : 2



lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl
Mpumep 6. Hanante ownbkKy B AGHHOM peLUeHUH

22(x+\/x2—2J B | 2x+m e /3 :
x*-22>0

Hyers 279 2=t 50 i
tz—gt—6:0 x> /2
- 3 xe(—oo;—\/§]u[\/§:+oo)
Fa

2
=4 gasie /x2_2:2
tlz—g He yo —em ycaosguro t>0 Vx?-2=2-x
Beptemcsi K ucxooHol nepemeHHOoU X’ =2=4-4x+x’
2x+\/x2—2 — 4 4x — 6
2x+\/x2—2 _ 02 X = 1:5

Omeem: 1,5.



lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl

Mpumep 7. Hanamnte ownbky

Y64 —§2°%° 112 =0 BeptHemcst K UCxXo0OHOU nepemeHHOU
6 3x+3 3 3
2x -2 * 4+12=0 2% =2 unu 2* =6
2 2 3 3
SRR M ey —=1 —=log, 6
: - X b'e
2% -8.2*+12=0 33 SEiSSERLE,
3 log, 6

Iyemp- 2% =t t>0
t°-8t+12=0

t, =2,

t, = 6;

Omeem: 3; .
log, 6



lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl

. Mpumep 8
Q.27 3 _ 2 9**2 _ g BepHemcsik ucxooHounepemeHHou
R i
9. -~—.9%.9°=-9 et
2 8l
2773
9. 2 2.9"=9

27*-2-9*-9=0

Ilycmo 3™ =t, 20e t > 0, mozoa

t°-2t*-9=0

t°-3t°+t*-9=0

t?’(t-3)+(t-3)t+3)=0

(t-3)t>+t+3)=0

t=3

t> +t+ 3 = 0 — Hem KopHell Omeem: 1.



lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl
Mpumep 9 (oAHOpPOAHOE YPOBHEHUE)

52%1 _13.15*+54.9*1 =0 5t -13t+6=0

: 3
5-52x—13-15x+54-9—=0 L =—,
9 S
5-5°-13:15"+6-9" =0 t, =2
Pazdenum Ha 9, mozoa Bepremcsi K ucxooHou nepemeHHOU
S L e (sj -3 (5) i
- + =0 — | == wwu |—| =2
9* 9* o 3 S 3
£ f x=-1 x=log. 2
5-(§j —13-(5] +6=0 i
3 3

Iycms (gj =t, e0e t > 0, mozoa

Omeem: —-1; log. 2.
3




lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl

Mpumep 10 (cocTaBAeHMe OTHOLLUEHMS)

4* -3 =471+ 3"

4* -4 =3* 4+ 3"

4*M4-1)=3""'(3+1)

4°1.3-3"1.4 [:(3°1.3) mk. 371350
s it

3*l.3 g*l.3
47 4
|
x—1=1

X =2

Omeem.: 2.




lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl i
Mpumep 11 (3ameHA nepeMeHHOH)

( 2+\/§)x+( 2—\/§)x:4
Samemww,umo( 2+x/§)(\/2—x/§j=\/(2+J§XQ—\/§)=M=1

Hycmb( 2+\/§j :t,edet>0,moeda( 2—\/§j — 1 le
( 2+\/§) :

YypasHeHue npumem 6uo :
t+1:4, |><t

t
t?—-4t+1=0, D=16-4=12
t1:4—2\622_\/§

2

4 +243

b= =244 |4




lMMoka3aTeAbHble ypaBHeHUA. [lpumepsbl i
Mpumep 11 (3ameHA nepeMeHHOH)

Beptemcst K ucxooHoU nepemeHHOU :

f 2+4/3 x:2—\/§ U (\/2+\6)x=2+x@

(243 :2:@ 2+v3F =2+43
X

2+3p =(2+3]" 27"

X 1 X =2

-

xX=-2

Omeem: —2; 2.




OyHKIMOHATBHO-TpapUICCKHUI
METO/]

* Ymoobsl peruums ypasHerue 8uoa

f(x)= g(x) pyuxuyuonanvrHo-cpaguueckum
MEeMOOOM HYIHCHO:

o [locmpoumb epachuxu pynxuyuny = f(x) uy =
2(X) 8 00HOU cucmeme KOOpOUHam.

e Onpeodenumsb abcyuccvl Mo4ex nepeceyeHus
2pauKos OaHHbIX QYHKYUI.

e 3anucams omeem.

15



Pemure W= -
ypaBHECHHE:

=3 y=4-X

\ Omeem : X =1

16




PELLIUTH YPABHEHUE
347 =10

o e e (T

D—lmm%—‘—‘—‘—“t

AR08 -7 B 32100 23456789 1011121311

PPy Y SR

AL S

Omeem . X =1



PEILINTbD YPABHEHUWE

3 =(x-1)"+3
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PEHIWUTDH YPABHEHUE

4
E‘ - COS X

=k =1,
cos x = 1.

Pellas aTy cuctemy, Haxoaum, 4to x = 0.,

20



lNoka3aTeAbHbie HEPABEHCTBA

HepaBencTBa Buaa df®) > ah® rpea#1, a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU HEPABEHCTBAMM



CBOMCTBA CPABHEHMSA BbIpOXeHun Buaa o, a# 1, a >0

l.

Ecam 0 <a<]|uama>1, TO pABEHCTBO A" = O° CMPABEAAMBO

TOTAQ U TOABKO TOrAQ, KOTAA I = S.

FcamO<a<li, 10
) HEPABEHCTBO OX > | CNPABEAAMBO & X < 0;
O) HepaBeHCTBO a* < | cnNpaBeAAmBO < x > 0.

Ecama > 1, 10
) HEPABEHCTBO OX > | CNPABEAAMBO & X > 0;
0) HePABEHCTBO OX < | CrpaBeAAMBO & X < 0.

Ecama>1, 10
a) HepaseHcTBo a'X > ahX cnpaseaarnBo < f(x) > h(x);
6) HepaseHcTBO a'¥ < g¥ cnpaseaarnBo & f(x) < h(x).

Ecam =<
a) HepaseHcTBo a'¥ > a®) cnpasearnBo < f(x) < h(x);
6) HepaseHcTBO a'¥ < ghX cnpaseaamBo < f(x) > h(x).

| 4



lMoka3aTeAbHble HepaBeHCTBA. [lpumepsnl

Mpumep 1
D el
22x—4 > 26
m.K. pyHKyus y = 2" MOHOMOHHO
go3pacmaemHa R, mo
2X—4>6

X>5
Omeem: (5; + )

Mpumep 2
(1j2X3,5 i L
3 V3
1 2x-3,5 1 0,5
e < Aot
3 3
1 t
M.K. YHKYUSl Y = [gj
MOHOMOHHO yb6bl8aemHa R, mo
2x—-35>0,5
x>2

Omeem: (2; +oo)




lMoka3aTeAbHble HepaBeHCTBA. [lpumepsnl
Mpumep 3

0,5 ¥ =05"°

m.x. pyrryus y = (0,5)°
MOHOMOHHO Ybbleaem Ha R, mo
x*-3x>3x-8

x°-6x+82=0

IRy R Ch Al

X, =2,

|:x2 =i T = +
x € (—o0; 2]U |4 + )
Omegem : (—o0; 2] U [4; + o0)

| 4



lMoka3aTeAbHble HepaBeHCTBA. [lpumepsnl
Mpumep 4

8 +187>2.97%
2% 427.3% 52.3%  |:(3%) mk. 3% >0
23x 2x . 32x 2 ; 33x

_|_

33)6 33x 2 33)6

EREE

Iycme (%) =t, 20e t>0

tP+t-2>0
Prt-2=t+t-1-1=t3-1+t-1=(t-1\> +t+2)
mr. t°+t+2>0 ona oboix t, mo t—-1>0
t>1




lMoka3aTeAbHble HepaBeHCTBA. [lpumepsnl

Mpumep 4

BepHemcst K UCXOOHOU NnepemeHHOU
(gj >1

3

5-6)

e > = ,

3 3




PewunTb HepaBeHCTBO

(2) > /X

Omeem: |0;+0)




Penmmts HEpAaBEHCTBO

COsSX<1+3



X
y=3 +1




af®) > q9(x)

UAU

af®) > a9 < (a-1)({f(x) -g(x)) >0
npu a>0




F-DET-16) 0
X2+ x—2 -

~ Pemenue:

1. 01d3: x*+x—-2=%0
2. TTpuveHAeM paBHOCHTIRHOE Mpeo0paz0BaHHe MO 3HAKV 10 NIPaBHTV 1

[x-ﬂ)(xz —4}

(x+2)(x—-1) =0

Pemaem MeTOIOM HHTIEPBATOR, VUHTEIBaeM O3, moavdaeM OTBeT.

Omer: 0<x < 1;x = 2.




=3

1< 3=l < 27

Pemmenue:

4#-3|
30 £ 31231l < 33

Hcmoae3va paBHOCHIBHVIO 3aMeHV IO 3HakKy 1714 [oKa3aTelbHOH (QVHKIIHH

1| — 3) = 0. HCTIOTB3VA PABHOCHIBHYIO 3aMeHY 1714 MOIV.IA. MOTVYaeM:
(4.::—3)2 _32.p

2x=1
x(5x—3) -
(2x—1)* —

0

x(x ;}
(x—l}z = 0 . pemaemM MeTOIOM HHTEDBATOB M0IVIAeM OTBET.
2

3
OteT. x=0; x=—-x~=
-



